Schema XML definiujacy zwracany przez metode WyszukajUliceWRejestrze dokument XML.

Ujete w zalaczniku dane maja charakter pogladowy.

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<xs:schema xmlns:a="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalWsl”
xmlns:i="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xmlns:s="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" attributeFormDefault="unqualified"
elementFormDefault="qualified"
targetNamespace="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/"
xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema">
<xs:import namespace="http://tempuri.org/" />
<xs:element name="Envelope">
<xs:complexType>
<Xs:sequence>
<xs:element name="Header" />
<xs:element name="Body">
<xs:complexType>
<Xs:sequence>
<xs:element xmlns:ql="http://tempuri.org/"
ref="ql:WyszukajUliceWRejestrzeResponse" />
</Xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</Xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</xs:schema>

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<xs:schema xmlns:tns="http://tempuri.org/" attributeFormDefault="unqualified"
elementFormDefault="qualified" targetNamespace="http://tempuri.org/"
xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema">
<xs:import namespace="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalWsl"” />
<xs:element name="WyszukajUliceWRejestrzeResponse">
<Xs:complexType>
<XS:sequence>
<xs:element name="WyszukajUliceWRejestrzeResult">
<xs:complexType>
<Xs:sequence>
<xs:element maxOccurs="unbounded"
xmlns:ql="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalsl"
ref="ql:WyszukanaUlica" />
</Xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</Xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</Xs:schema>

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<xs:schema xmlns:tns="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalsl
attributeFormDefault="unqualified" elementFormDefault="qualified"
targetNamespace="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalsl"
xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema">
<xs:element name="WyszukanaUlica">
<Xxs:complexType>
<Xs:sequence>
<xs:element name="Cecha" type="xs:string" />
<xs:element name="DataStanu" type="xs:date" />
<xs:element name="Gmi" type="xs:unsignedByte" />



<xs:element name="Gmina" type="xs:string" />
<xs:element name="Miejscowosc" type="xs:string" />
<xs:element name="Nazwa" type="xs:string" />
<xs:element name="Nazwal" type="xs:string" />
<xs:element name="Nazwa2" />
<xs:element name="Pow" type="xs:unsignedByte" />
<xs:element name="Powiat" type="xs:string" />
<xs:element name="RodzajGminy" type="xs:unsignedByte" />
<xs:element name="Symbol" type="xs:unsignedShort" />
<xs:element name="SymbolSimc" type="xs:unsignedInt" />
<xs:element name="Woj" type="xs:unsignedByte" />
<xs:element name="Wojewodztwo" type="xs:string" />
</Xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</xs:schema>

Przykladowy plik xml.

<s:Envelope xmlns:s="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/">
<s:Header />
<s:Body>
<WyszukajUliceWRejestrzeResponse xmlns="http://tempuri.org/">
<WyszukajUliceWRejestrzeResult
xmlns:a="http://schemas.datacontract.org/2004/07/TerytUslugalsl"
xmlns:i="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance">
<a:WyszukanaUlica>
<a:Cecha>ul.</a:Cecha>
<a:DataStanu>2016-08-23</a:DataStanu>
<a:Gmi>@3</a:Gmi>
<a:Gmina>Lubawka</a:Gmina>
<a:Miejscowosc>Lubawka</a:Miejscowosc>
<a:Nazwa>Mickiewicza</a:Nazwa>
<a:Nazwal>Mickiewicza</a:Nazwal>
<a:Nazwa2 />
<a:Pow>07</a:Pow>
<a:Powiat>kamiennogoérski</a:Powiat>
<a:RodzajGminy>4</a:RodzajGminy>
<a:Symbol>12734</a:Symbol>
<a:SymbolSimc>0936180</a:SymbolSimc>
<a:Woj>02</a:Woj>
<a:Wojewodztwo>DOLNOSLASKIE</a:Wojewodztwo>
</a:WyszukanaUlica>
</WyszukajUliceWRejestrzeResult>
</WyszukajUliceWRejestrzeResponse>
</s:Body>
</s:Envelope>



